



趁着“双11” 买辆实惠车

三款高性价比车型推荐



比亚迪速锐 1.5 TID 豪华型

市民刘先生去年年底买了辆比亚迪速锐,他说,这款车非常适合家用,价位适中,配置丰富,动力强劲。

“一看到速锐,就觉得这款车和我很有缘。”刘先生说,速锐的前脸采用一体式设计,双幅镀铬设计的前进气格栅加上柳叶形的大灯,给人以帅气、沉稳的感觉。

“速锐的动力表现很让人满意。”刘先生说,速锐搭载实用节油的1.5TID自然吸气发动机和6挡双离合变速器,最大输出功率可达113千瓦,动力表现让人满意,提速很快。在发动机转速增至1800转/分时,涡轮增压装置开始介入,最大扭矩可达240牛·米。

速锐空间宽敞,储物设计人性化,在驾驶座右侧、中控台底部、两侧前车门上都有方便的储物空间,后备厢开口较大,放置大件物品比较方便。钢琴烤漆材质的中控台、双层双模电动天窗、博世无骨雨刷等配置,进一步提升了速锐的档次。

在安全配置上,速锐的配置高,全方位倒车雷达、8安全气囊、ABS+EBD防抱死系统、倒车影像可视系统、TCS牵引力控制系统、BOS刹车优先系统等都为车辆提供了安全保障。

刘先生说,速锐在工艺和细节上有待提升,“如果你希望选一辆配置丰富、经济性好的轿车,可以考虑购买速锐”。

购车预算:10万元以内
车型要求:家用轿车
购车需求:经济实惠,安全耐用

□本刊记者 张小丽

再过几天就是“双11”了,网购达人们对这个日子可是期待已久。市民李敏最近也在关注购物网站,但她关注的是汽车。李敏说:“以前我在网上买的电视机、冰箱,价格很优惠,如今想试试在网上买车会不会既有优惠又有保障,听说我市一些4S店也参与了‘双11’活动,能不能给我推荐几款本地4S店参与活动的高性价比轿车?”

东风标致 307 1.6 升 CROSS 手动版

市民马女士今年25岁,热爱运动、旅游,她的“小狮子”——东风标致307已经陪伴她两年了。在这两年中,不论跋山涉水,还是在城市中游走,她的“小狮子”时常陪伴在她身边。

马女士说,“小狮子”浑身都是运动细胞,车身尾翼、车顶装饰架、镀铬运动真皮方向盘、镀铬油门踏板组件以及门槛装饰条,全方位打造出标致307的整体运动感。“这只动感的‘狮子’和我的气质很相似。”马女士说,“‘小狮子’上山、下坡、转弯、加速都很给力,让我在出游时很放心。开得慢时方向盘很轻巧,开得快时方向盘会重一些;底盘沉稳,高速行驶时几乎没有侧倾现象出现。”

“小狮子”的安全性得益于一系列先进装置的配合,博世EVA紧急制动辅助装置、前排双气囊、前座侧气囊、前后贯穿式侧气帘、HLE高强度钢车身结构以及3点式安全带,给予车内人员全面保护,让人放心。

此外,“小狮子”拥有可分式后座椅,空间灵活多变,“出去玩时,一般都让‘小狮子’变身为两座车,这样一来后备厢能容纳我需要的各种物品。”马女士说,“‘小狮子’相当可靠,空间也挺宽敞,既适合我这种单身者,也适合家庭使用。”

(下转D08版)

NISSAN
Innovation that excites

技术日产 人·车·生活

购车狂欢节 11.11

铁定年内最低价 错峰抄底

双11提前开抢

电话报名享半价秒杀

洛阳威丰专营店 销售热线: 6525 0000 售后热线: 6523 5888 滨河路东头左转即到
洛阳威盛专营店 销售热线: 686 00000 售后热线: 6525 3222 龙门大道牡丹宫路口

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰 TIIDA 骐达 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 NISSAN GT-R



服务热线
400 830 8899 800 830 8899

东风日产